

నమస్తే ఉదయం



హమ్మయ్య... ఊపిరిపీల్చుకున్న ప్రజానీకం

చిరు జల్లులతో కూడిన వాన - చల్లబడిన వాతావరణం

జోగుకాంబ గద్వాల జిల్లాలో కారురుగాలులు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినధి, మే 9 (సమస్త ఉదయం):
భానుడుకు వరుణుడు అడ్డుకట్ట వేశారు.. గత నెల రోజులుగా భానుడు తన ఉగ్రరూపం చూపాడు.. ఎటు చూసినా 45 డిగ్రీల పైపాటి.. వడ్డేపల్లి మండలం అత్యధికంగా 46 డిగ్రీల రికార్డు స్థాయి ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది.. జిల్లా వ్యాప్తంగా మండలాల్లోనూ ఇదే పరిస్థితి.. జనం మలమలమాడిపోయారు. ఇదే ఎండరా బాబూ అంటూ ఆపరోపాలు పడ్డారు. ఇక్కడలో ఉండేవారు సైతం ఎండను **మిగతా.. 2లో**

రంగారెడ్డి సంపుటి : 01 సంచిక: 300 పేజీలు: 4 వెల: 4/- శుక్రవారం • 10, మే 2024 ఎడిటర్: ఎం.వనితారెడ్డి



చిరంజీవి, వైజయంతీమాలకు పద్మవిభూషణ ప్రదానం

పద్మశ్రీలు స్వీకరించిన వేలు ఆనందాచారి, ఉమా మహేశ్వరి, కూరొళ్ల విరలాచార్య రాష్ట్రపతి భవన్ లో ఘనంగా ప్రదానోత్సవం హాజరైన ఉపరాష్ట్రపతి, ప్రధాని, రాంచరణ్ తదితరులు

న్యూఢిల్లీ, మే 9 (సమస్త ఉదయం):
ప్రముఖ సినీ నటుడు చిరంజీవి, ప్రముఖ నర్తకి వైజయంతీ మాల బాలికీ రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము దేశంలో రెండో అత్యున్నతమైన పద్మవిభూషణ్ పురస్కారాన్ని అందజేశారు. గురువారం రాష్ట్రపతి భవన్ లో జరిగిన రెండో విడత పద్మ పురస్కారాల ప్రదానోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఉపరాష్ట్రపతి జగ్మోహన్ ధన్వంత్, ప్రధాని నరేంద్రమోదీ, కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా, విదేశాంగ మంత్రి జైశంకర్, చిరంజీవి కుమారుడు, ప్రముఖ సినీ నటుడు రాంచరణ్, ఆయన సతీమణి ఉపాసన తదితర ప్రముఖులు ఈ కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. పురస్కారాల ప్రదానంలో భాగంగా ఇద్దరికీ

మోడీ దోచిన సామ్యుతో పేదలకు పంచుతాం

రాజ్యాంగం రద్దు కుట్రలపైనే మా పోరాటం ఆదానీ అంబానీలకు దోచిపెట్టిన మోడీ ప్రతి మహిళ ఖాతాలో లక్ష వేస్తాం నిరుద్యోగులకు 8500 భృతి కల్పిస్తాం ఉపాధి కూలీని 400కు పెంచుతాం సరూర్ నగర్ జనజాతర సభలో రాహుల్



హైదరాబాద్, మే 9 (సమస్త ఉదయం):
ప్రస్తుత ఎన్నికలు రెండు సమాహార మధ్య జరుగుతున్నాయని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. ఓ వర్గం రాజ్యాంగాన్ని రక్షించాలనుకుంటుంటే.. మరో సమాహారం రాజ్యాంగం అవసరం లేదు, రద్దు చేస్తామని చెబితోందని విమర్శించారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా హైదరాబాద్ సరూర్ నగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన కాంగ్రెస్ జనజాతర సభలో రాహుల్ ప్రసంగించారు. విద్య, ఉద్యోగాలు, ఓటూ హక్కు, ఇలా అన్నీ రాజ్యాంగం ద్వారానే వచ్చాయని, అలాంటి రాజ్యాంగంతోపాటు రిజర్వేషన్లు కూడా రద్దు చేయాలని బీజేపీ కుట్ర చేస్తోందని, దాన్ని అడ్డుకుని తీరుతామని రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. రాజ్యాంగం అనేది భారతీయుల ఆత్మ అని.. అలాంటి రాజ్యాంగాన్ని బీజేపీ నేతలు మార్చుతామని అంటున్నారని చెప్పారు. రిజర్వేషన్లు రద్దు చేసేందుకే ప్రభుత్వం సంస్థలను విక్రయిస్తున్నారని, రాజ్యాంగాన్ని కాపాడే బాధ్యత కాంగ్రెస్ పైన ఉందని చెప్పారు. మోడీ పక్ష పాలనలో 20మంది బడా వ్యాపారులను బిలియర్లను చేశారని విమర్శించారు రాహుల్. మోడీ గత పదేళ్లుగా దేశ

సంపదంతా అంబానీ, అదానీల చేతిలో పెట్టారు. వారికి రూ.16 లక్షల కోట్ల రుణాలను మాఫీ చేశారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే ప్రతి రాష్ట్రంలో పేదల వివరాలు సేకరిస్తుంది. పేదల జాబితా తయారు చేసి, ప్రతి కుటుంబంలోని మహిళ ఖాతాలో రూ.లక్ష వేస్తాం. అని హామీ ఇచ్చారు. పదేళ్లలో మోడీ ధనికులకు రూ.లక్షల కోట్లు దోచి పెట్టారు. ధనికులకు ఇచ్చిన రద్దును మేం పేద మహిళల ఖాతాలో వేస్తాం. కాంగ్రెస్ మేనేజింగ్ డైరెక్టరు అమిత్ షా, మద్దతు ధర అనే రెండు ప్రధాన హామీలు ఉన్నాయి. పట్టణీయులు, నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ కల్పనతోపాటు నైపుణ్య శిక్షణ ఇస్తాం. ఉద్యోగం వచ్చే వరకు నిరుద్యోగులకు నెలకు రూ.8,500 శిక్షణ భృతి అందిస్తాం. రూ.400కు హామీ పథకంలో ఇచ్చే రోజువారీ కూలీని రూ.400కు పెంచుతాం అని రాహుల్ హామీ ఇచ్చారు. తాను అధికారంలోకి వస్తే మహిళలందరినీ లక్షాధికారులను చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. మహిళల ఆకౌంట్ లక్ష రూపాయలు వేస్తామని తెలిపారు. ప్రపంచంలో ఏ ప్రభుత్వం కూడా ఇలా చేయలేదని.. విప్లవాత్మకమైన మార్పుకు తాము శ్రీకారం చూడతున్నామని చెప్పారు. అంతేకాకుండా ఇండియా కూటమి అధికారంలోకి వస్తే రైతులను ఆదుకుంటామని.. రైతుల రుణమాఫీ చేస్తామని ప్రచారం చేశారు. రైతులకు మద్దతు ధరను చట్టబద్ధత చేస్తామని తెలిపారు. **మిగతా.. 2లో**

గాడిద గుడ్డు ఇచ్చిన మోడీకి బుద్ధి చెప్పాలి

మోడీ పాలన వల్ల ప్రపంచంలో రాజ్యాంగం రాజ్యాంగ రోజుకు నడుం బిగించిన కాంగ్రెస్ ఏమా చేయని బజ్జెపికి ఎందుకు ఓటీయాల ప్రజలలా కాంగ్రెస్ వెంట నడవాలన్న రేపంట్ హైదరాబాద్, మే 9 (సమస్త ఉదయం): మోడీ పాలన వల్ల రాజ్యాంగం ప్రపంచంలో పడిందని ముఖ్యమంత్రి రేపంట్ రెడ్డి ఆరోపించారు. రాజ్యాంగం, రిజర్వేషన్ల రక్షణకోసం కాంగ్రెస్ పోరాడుతోందన్నారు. ఇందుకు ప్రజలు మద్దతు **మిగతా.. 2లో**

భయంతోనే మోడీ మాట్లాడుతున్నారు శంకరమ్మ సహా పలువురు కాంగ్రెస్ లో చేరిక ఆమెకు తగిన ప్రాధాన్యం ఉంటుందన్న ఉత్తమ



ఇండియా కూటమి విజయం ఖాయం

హైదరాబాద్, మే 9 (సమస్త ఉదయం):
తెలంగాణకు ప్రధాని మోడీ చేసిన అభివృద్ధి శూన్యమని మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలు చేశారు. అదాని కాంగ్రెస్ మనిషి అన్నట్లు మోడీ మాట్లాడడం సిగ్గుచేటని మండిపడ్డారు. ఇండియా కూటమి కేంద్రంలో **మిగతా.. 2లో**

పార్లమెంట్ లో కెసిఆర్ సైనికులు ఉండాలి

అప్పడే తెలంగాణ గళం వినిపిస్తుంది మల్కాజ్ గిరి ప్రచారంలో కేటీఆర్

హైదరాబాద్, మే 9 (సమస్త ఉదయం):
కేంద్రంలో ఉన్న సహజ తల్లిపై పోరాటాన్ని ఉంది.. నాలుగు ప్రాజెక్టులు రాష్ట్రానికి రావాలంటే బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలతో కాదు. ఎందుకంటే వారు ఢిల్లీ గులామీలు. ఇదే గులామీ కుండువా ఎగిరితే.. పార్లమెంట్ లో మన గొంతు వినిపించుతుంది. కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని నిలదీయాలంటే కేసిఆర్ సైనికులు పార్లమెంట్ లో ఉండాలని బీజేపీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తేల్చిచెప్పారు. మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని ఓట్ల అల్పంలో ఏర్పాటు చేసిన యూత్ మిటింగ్ లో కేటీఆర్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారంటీలు అంటే.. ఇన్వర్టర్, జనరేటర్, క్యాండీల్ లైట్, టూల్స్ లైట్, పవర్ బ్యాంక్, డ్రాగింగ్ బల్బ్ అని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ఉన్నంతకాలం కంటే ఉండదు. పార్లమెంట్ లో ఎన్నికలు రాగానే.. బీజేపీ సైనికులు ఎందుకు ఓటీయాలని అడుగుతున్నారు. కేసిఆర్ 2001లో డీఆర్ఎస్ పార్టీ వద్దినప్పుడు తెలంగాణ సాధించుకోవాలంటే పార్లమెంట్ లో మనం శాసించే పరిస్థితి ఉండాలన్నారు. 17 ఎంపీలను గెలిపించాలన్నారు. రాజశేఖర్ రెడ్డి, **మిగతా.. 2లో**



ఎన్నికల ప్రచారం ప్రాథమిక హక్కు కాదు

రాజ్యాంగం కల్పించిన హక్కు కూడా కానేకాదు కేజ్రీవాలే మధ్యంతర బెయిల్ పై ఇడి అభిదవితే



న్యూఢిల్లీ, మే 9 (సమస్త ఉదయం):
మధ్యం కుంభకోణంకు సంబంధించి.. మనీ ల్యాండరింగ్ కేసులో అరెస్ట్ అయిన ఢిల్లీ సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాలేకు మధ్యంతర బెయిల్ ను ఈడీ వ్యతిరేకించింది. ఆయన ఎన్నికల ప్రచారం చేసే హక్కు. ప్రాథమికమైనది కాదని స్పష్టం చేసింది. అలాగే రాజ్యాంగం కల్పించిన హక్కు కాదు.. న్యాయపరమైన హక్కు కూడా కాదని ఈడీ పేర్కొంది. గురువారం



ఆరు గ్యారంటీలు.. 420 హామీలు

కరీంనగర్, మే 9 (సమస్త ఉదయం): కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల్లో చెప్పినవన్నీ బూటకపు హామీలు అని.. అరచేతిలో వైకుంఠం చూపించారని బీజేపీని అభివేషించి కేసిఆర్ తెలిపారు. లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా కేసీఆర్ బస్సు యాత్రలో కేసిఆర్ కరీంనగర్ పట్టణంలో పర్యటించిన కేసిఆర్.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై దుష్టమెత్తారు. ఆరు గ్యారంటీలు, 420 హామీలతో మోసం చేసిందని మండిపడ్డారు. రైతుబంధు కింద రూ.15వేలు ఇస్తామని చెప్పారని.. ఇప్పకుండా దోఖా చేశారని.. మేం రెండు వేల పిండ్ల ఇస్తే 4 వేలు ఇస్తామని చెప్పి దోఖా చేసిందని అని మండిపడ్డారు. మేం ఇచ్చిన వాటికి డబ్బల్, ట్రిబుల్ ఇస్తామని చెప్పి ప్రజలను మోసగించారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. **మిగతా.. 2లో**

ప్రధాని నరేంద్ర మోడీతోనే దేశ ప్రగతి

- బిజెపి సీనియర్ నాయకులు శీలం తిరుపతిరెడ్డి కాంగ్రెస్ గ్యారంటీలు అమలు చేయడంలో ప్రభుత్వం వైఫల్యం

రాజేంద్రనగర్, మే 09 (నమస్తే ఉదయం): ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలోనే దేశం అన్ని రంగాల్లో ప్రగతి పథంలో ముందుకు వెళుతుందని రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ సీనియర్ బిజెపి నాయకులు శీలం తిరుపతిరెడ్డి అన్నారు. గురువారం గగన్ షహీద్ బస్టిలో చేవెళ్ల అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి మద్దతుగా ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రతి ఒక్కరిని కలుసు నరేంద్ర మోడీ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ ఓట్లు అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా నమనా బ్యాలెట్ పేపర్లు ప్రజలకు పంపిణీ చేస్తూ కమలం వృష్ణ గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. అనంతరం శీలం తిరుపతిరెడ్డి మాట్లాడుతూ... పదేళ్లు దేశాన్ని పాలించిన భాజపాకు మూడోసారి అవకాశం కల్పిస్తే దేశం మరింత పురోగతి సాధిస్తుందన్నారు. ప్రపంచంలో భారత దేశం ఖ్యాతిని విశ్వవ్యాప్తం చేసిన ఘనత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీకే దక్కుతుందన్నారు. అభివృద్ధి భాజపాతోనే సాధ్యమని, చేవెళ్ల పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని కోరారు. మోడీపాలన జనరంజకంగా ఉందన్నారు. ప్రజలు ఈసారి భాజపా వైపు చూస్తున్నారని చెప్పారు. బీజేపికి అభివృద్ధి ప్రచారం చేయడంలో టీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్



గగన్ షహీద్ లో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బిజెపి నాయకులు శీలం తిరుపతిరెడ్డి

పార్టీలు పోటీపడుతున్నాయని ఆయన అన్నారు. ప్రపంచ పటంపై భారతదేశాన్ని సగర్వంగా నిలిపిన ఘనత ప్రధాని నరేంద్రమోడీకి దక్కుతుందని తెలిపారు. ప్రజల నుంచి విశేష స్పందన లభిస్తోందని తెలిపారు. బయ్యలకె కాంగ్రెస్ సర్కారుపై ప్రజల్లో వ్యతిరేకత మొదలైందని, గతంలో టీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు కేసీఆర్ నియంత మాదిరి వ్యవహరించారని ఆరోపించారు. కేంద్రంలో ముచ్చటగా మూడోసారి భాజపా అధికారం లోకి రావటం ఖాయమని, ఇక్కడా బిజెపిని ఆశీర్వదిస్తే అభివృద్ధి గాడిన పడుతుందన్నారు. సుదీర్ఘ రాజకీయ జీవితంలో నరేంద్రమోడీ మచ్చలేని నాయకుడిగా నిలిచారని గర్వంగా చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ బిజెపి నాయకులు జోగి రవి, సూరెడ్డి వినయ్ రెడ్డి, తలారి చిన్న, పల్లూరి శ్రీనివాస్, చిన్ననందు, వినయ్, జి.నాగ్, జి. శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లక్ష్మీగూడ హౌసింగ్ బోర్డు కాలనీలో ఇంటింటికి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బిజెపి ఓపీసీ మార్చా రాష్ట్ర నాయకులు అధికే రాజు

ప్రధాని మోడీతోనే దేశ ప్రగతి: అధికే రాజు

రాజేంద్రనగర్, మే 09 (నమస్తే ఉదయం): ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ తోనే దేశ ప్రగతి సాధిస్తుందని భారతీయ జనతా పార్టీ ఓపీసీ మార్చా రాష్ట్ర నాయకులు అధికే రాజు అన్నారు. గురువారం రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని లక్ష్మీగూడ వాణి కాలనీ, బృందావన్ కాలనీలో బిజెపి నాయకులు హనుమంత్ రెడ్డి తో కలిసి ఇంటింటికి తిరుగుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ కమలం గుర్తుకు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా అధికే రాజు మాట్లాడుతూ... చేవెళ్ల పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి ప్రజలకు అద్వైతలా అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించడంలో ముందు ఉంటారని అందుకోసం ప్రజలు ఆలోచించి ఓటు వేయాలన్నారు. బిజెపితోనే దేశ ప్రగతి సాధిస్తుందని గత పదివేల లో కేంద్రంలోని నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో ప్రపంచ దేశాలు అబ్బురపరిచే విధంగా దేశాన్ని ప్రగతి పథంలో అన్ని రంగాల్లో ముందుకు తీసుకెళ్లడంతో పాటు పేద ప్రజల సంక్షేమం కోసం అనేక పథకాలు అమలు చేస్తూ ముందుకు వెళ్తున్నారన్నారు.

కాంగ్రెస్ తోనే అన్ని వర్గాల అభివృద్ధి

- చుక్క చిన్న ఆరి రెడ్డి అమరచింత, మే 09 (నమస్తే ఉదయం): కాంగ్రెస్ తోనే అన్ని వర్గాల అభివృద్ధి జరుగుతుందని అమరచింత మండల సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు చుక్క చిన్న ఆరి రెడ్డి అన్నారు. గురువారం అమరచింత మండలంలోని ఈర్లదిన్నె గ్రామంలో మేకల వనంత్ రెడ్డి, చుక్క వెంకట్ రెడ్డిల ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మేకల వెంకట్ రెడ్డి, మేకల అంజి రెడ్డి, చుక్క రంగారెడ్డి, మోరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, మేకల వెంకట్



రెడ్డి, మోరెడ్డి శ్రీని, మోరెడ్డి వెంకట్రాములు, మోరెడ్డి హనుమంత్ రెడ్డి లు ఇంటింటికి తిరుగుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ఆరు గ్యారంటీలను ప్రజలకు వివరిస్తూ హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేయాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ సందర్భంగా చిన్న ఆరి రెడ్డి మాట్లాడుతూ... సీఎం రేపంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో ఎమ్మెల్యే వాణి శ్రీహరి నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి నిరంతరం కృషి చేస్తున్నారన్నారు. రాజోయే రోజులో మరింత అభివృద్ధి ని ముందుకు తీసుకెళ్లడంతో పాటు పేదలకు పథకాలను అమలు చేస్తూ వారి అభివృద్ధి లక్ష్యాన్ని ప్రభుత్వం పని చేస్తుందన్నారు ప్రజలు ఆలోచించి హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలోనే పేదలకు న్యాయం

కొత్తకోట మునిపాలిటీ 13 వ వార్డులో కాంగ్రెస్ ప్రచారం

కొత్తకోట, మే 09 (నమస్తే ఉదయం): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హయాంలోనే పేదలకు న్యాయం జరుగుతుందని వేముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం కొత్తకోట మండల, మునిపాలిటీలో ఎమ్మెల్యే జి ఎం ఆర్ సూచనతో



కొత్తకోటలో ఇంటింటికి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

13వ వార్డులో 232 బుట్ లో గడపగడపకు కాంగ్రెస్ నాయకులు తిరుగుతూ హస్తం గుర్తుకు ఓపీసీ ఎంపీ అభ్యర్థి చల్లా వంశీచందర్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు వేముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పాపయ్య గారి కృష్ణారెడ్డి, మండల సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు గొల్ల భాబన్న, కొన్నిలర్ రామోహన్ రెడ్డి, పి మోహన్ రెడ్డి, పి మాధవ రెడ్డి, గౌతమ్ రెడ్డి, కొట్లం శివకుమార్ రెడ్డి, మధుసూదన్ రెడ్డి, ఎంపి మఠిన్, ఎంపి కైసర్, వహీద్ తదితరులు ప్రచార కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేయడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలం

- మాజీ ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి ఉద్యమనేత కేసీఆర్ నాయకత్వాన్ని ప్రజలు కోరుతున్నారు

కొత్తకోట, మే 09 (నమస్తే ఉదయం): ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీల పథకాలు అమలు చేయడంలో పూర్తిగా విఫలమైందని దీంతో పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఉద్యమనేత కేసీఆర్ నాయకత్వాన్ని మరోసారి కోరుకుంటున్నారని దేవరకర్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారం సందర్భంగా కొత్తకోట మండలంలోని



కనిమెట్ల గ్రామ నాయకులు, కార్యకర్తలు తెలంగాణ రాష్ట్ర దేవరకర్ల నియోజకవర్గం మొదటి ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి ప్రచారానికి వచ్చిన సందర్భంగా ఘన స్వాగతం పలికినారు. ఈ సందర్భంగా వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... అభివృద్ధి, పేద ప్రజల సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయడంలో మాజీ సీఎం కేసీఆర్ తోనే సాధ్యమవుతుందన్నారు. ప్రజలు ఆలోచించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి మన్నన శ్రీనివాస్ రెడ్డిని ఎంపీగా ఎన్నుకోవాలని కోరారు. అనంతరం సర్పూరు నది వుప్పురాలు సందర్భంగా ఓంకారేశ్వర్, ఉజ్జయిని శ్రీ మహాంకాశేశ్వర్ స్వామి శేష వర్ణం, కంకణంత్ ఎంపీపీ గుంత మౌనిక్ మాజీ ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి ని సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పూర్, గ్రామ అధ్యక్షులు, మాజీ వార్డు మెంబర్లు, మండల నాయకులు, గ్రామ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఇండియా కూటమి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డిని గెలిపించండి

సీపీఎం పార్టీ కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ ఇంధ్రాల్లి విలాపురం రాజశేఖర్

కూకట్ పల్లి, మే 9 (నమస్తే ఉదయం): బాలాసగర్ లోని చరబండ్ రాజు కాలనీ లో సీపీఎం పార్టీ అధ్యక్షులలో ఇంటింటికి కరవత్రాలు పంపతూ ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మల్లాదిగిరి ఎంపీ గా పోటీ చేస్తున్న ఇండియా కూటమి అభ్యర్థి సునీత మహేందర్ రెడ్డి నీ గెలిపించాలని ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఎం పార్టీ కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ ఇంధ్రాల్లి విలాపురం రాజశేఖర్ పోస్టోని ఆయన మాట్లాడుతూ మే 13న జరిగే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిజెపి దాని మిత్రపక్షాలను ఓడించాలని సీపీఎం పార్టీ విజ్ఞప్తి చేస్తుందని, హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేసి సునీత మహేందర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని కోరారు. పదేళ్ల మోడీ పాలన ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించడంలో విఫలమైంది. ఎమ్మెల్యేని మించిన నియంతృత్వ పాకడలు పోతున్నది. అని, రాజ్యాంగం మౌలిక సూత్రాలను ప్రజాస్వామ్యం లౌకిక విలువల మీద దాడి చేస్తుందని అన్నారు. మతం పేరుతో ప్రజల దృష్టిని మరలిన మత ప్రాతిపదిక మీద ప్రజల మధ్య విభజన సృష్టిస్తున్నది అని, ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాలకు తెర తేవారని, ఈసారి మళ్లీ అధికారంలోకి వస్తే రాజ్యాంగాన్ని రద్దు చేసి మతరాజ్యం స్థాపించాలని ప్రయత్నిస్తున్నారని అన్నారు. గత 50



ఏళ్లలో గరిష్ట స్థాయికి నిరుద్యోగం పెరిగింది, పెద్ద నోట్ల రద్దుతో లక్షలాదిమందికి ఉన్న ఉపాధి పోయింది అయినప్పటికీ ఉపాధి హామీ పథకాన్ని పట్టణాలకు విస్తరించ చేయక కేంద్ర ప్రభుత్వం దీని మీద మరింత నీరుగార్చింది, దేశంలో ఆర్థిక అసమదలు పెరిగాయి, ఇప్పటికే 17.46 లక్షల కోట్ల బ్యాంకుల అప్పు ఎగవేసిన బడా బాబులకు మళ్లీ అట్టిచేయడం మోడీ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిందని అన్నారు. పేదల స్థితిగతులు మాత్రం మరింత దిగజారుతున్నాయి. దేశంలో నిత్యసరపన్నులు బగ్గుమంటున్నాయి, అవినీతి లేని బీజేపీ అని చెప్పునే ఎలక్షన్ల బండ్లతో అతిపెద్ద అవినీతి చేసిన బిజెపి ప్రభుత్వాన్ని సుప్రీంకోర్టు హెచ్చరించిన కూడా బిజెపిలో ఏ మాత్రం బుద్ధి మారలేదు ప్రజలు, కార్మికులు బిజెపిని ఓడించి దేశాన్ని రక్షించాలని రాజ్యాంగాన్ని కాపాడుకోవాలని ప్రజాస్వామ్య విలువలను కాపాడుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జి. జగన్ పి. శంకర్ పి. రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేవెళ్ల గడ్డపై రంజిత్ రెడ్డి ఘన విజయం ఖాయం

- సీనియర్ నాయకులు సరికొండ వెంకటేశ్

రాజేంద్రనగర్, మే 08 (నమస్తే ఉదయం): చేవెళ్ల గడ్డపై ప్రజలు భారీ మెజారిటీతో డాక్టర్ రంజిత్ రెడ్డిని మరోసారి పార్లమెంట్ సభ్యుడిగా ఎన్నుకోవటానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని రాజేంద్రనగర్ సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, ఉద్యమ కారుడు సరికొండ వెంకటేశ్ అన్నారు. గురువారం మైలార్ దేవులపల్లి డివిజన్ లక్ష్మీగూడ, తదితర బస్టిలలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు ఆడకే అర్జన్ అధ్యక్షులలో ఇంటింటికి తిరుగుతూ కాంగ్రెస్కు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. కుమ్మరి బస్టిలో కుండలు చేస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా సరికొండ వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ... గత ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్కు చరమ గీతం పాడి ప్రజలు కాంగ్రెస్కు పట్టం కట్టారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ గెలవగానే సంక్షేమ పథకాల అమలుకు శ్రీకారం చుట్టొందని తెలిపారు. నిరంతరం ప్రజలకు అందగా ఉంటూ ప్రజాసేవే సేవే పరమావధిగా పనిచేస్తున్న డాక్టర్ గడ్డం రంజిత్ రెడ్డి దీవింది మరోసారి గెలిపించి పార్లమెంటుకు పంపించాలని కోరారు. తెలంగాణ ఇచ్చింది కాంగ్రెస్ అని గుర్తు చేశారు. మిగులు బడ్జెట్తో ఏర్పడిన తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని కేసీఆర్ అప్పులు పాలు చేశారని విమర్శించారు. కాశ్మీర్ నుండి కన్యాకుమారి వరకు రాహుల్ గాంధీ భారత్ జోడో యాత్ర చేశారని తెలిపారు. భారత్ జూడో యాత్రకు ప్రజల నుండి విశేష స్పందన వచ్చిందని తెలిపారు. రాహుల్ గాంధీని ప్రధానమంత్రిని చేయాలంటే కాంగ్రెస్ చేవెళ్ల పార్లమెంట్ ఎంపీ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో



లక్ష్మీగూడలో కుమ్మరితో కలిసి కుండలు చేస్తూ ప్రచారం చేసిన సీనియర్ నాయకులు సరికొండ వెంకటేశ్, అధికే అర్జన్ గెలిపించాలని కోరారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ కు ఓటు తప్పదని అన్నారు. ఆయన మూడో స్థానానికి పరిమితం కావాల్సి వస్తుందన్నారు. కేంద్రంలో బీజేపీ రాష్ట్రంలో బిఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉండి చేసింది ఏమీ లేదన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో చేవెళ్ల గడ్డపై కాంగ్రెస్ జెండా ఎగరడం ఖాయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు అధికే అర్జన్, రవిముదిరాజ్, అరుణ్, భాస్కర్, ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేవెళ్ల ఎంపీ బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ గెలుపు కోసం డివిజన్ అధ్యక్షులు పోరెడ్డి ధర్మారెడ్డి ప్రచారం

రాజేంద్రనగర్, మే 9 (నమస్తే ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఫోర్ట్ వూ కాలనీ, గోల్డెన్ హైల్స్, డైరీ ఫార్మ్ కాలనీలో చేవెళ్ల ఎంపీ బి ఆర్ ఎస్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ గెలుపుపే అక్షరంగా ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. మాజీ సీఎం కేసీఆర్ లైంలో జరిగిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు వివరిస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాస్మోరెట్లర్ అర్జన్ జయప్రకాష్, బండ్ల నరేందర్, ప్రీతం రాజ్, పుంజ్యాల సాయి, యాదమ్మ యాదవ్, నయ్యమ్మజామిల్, వీరబల్లి నవీన్ కుమార్, పట్టం నరేష్, ప్రాఫెసర్ రవీందర్, రగడం పల్లి శ్రావణ్ కావలి గారి గుంటూరు, కట్టెల మండ్రి గౌతమ్, సుజాత, జాబిన్, సత్య, రఘు గౌరు రఘు ముదిరాజ్ పచ్చ శీమ, జెబిన్, రూబిన్, శివకృష్ణ, శ్రీనివాస్, నందిమ్ రెడ్డి, సాయికిరణ్, అశ్వత్, నరేష్, చందు ప్రసాద్ గౌడ్, రామ్ ప్రకాష్ గౌడ్, అకిరా నందన్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి



ఇంటింటికి ప్రచారం నిర్వహించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని ఓటర్లను అభ్యర్థిస్తున్న బి ఆర్ ఎస్ అధ్యక్షులు పోరెడ్డి ధర్మారెడ్డి

